
Vêtements de travail, loisirs, 
PLV, gadgets

2022

PRIX NET HT DEPART
FRAIS DE PORT 5%



La société ISEKI France a sélectionné pour vous une gamme de vêtements 
confortables et faciles d’entretien. Ces produits vous permettront de porter 
les couleurs de la marque japonaise en toutes circonstances. 

Vêtements de travail ou vêtements de loisirs, disponibles dans de nombreuses 
tailles, vous trouverez le produit qui vous convient !

Une gamme de PLV est disponible pour aménager vos points de vente  
ou pour vos journées de foires, de démonstrations produits. 

Enfin, nous avons également souhaité vous proposer des lots de gadgets 
ayant un bon rapport qualité/prix afin que vous puissiez récompenser  
vos clients lors de journées portes ouvertes ou lors de ventes.

La nouveauté de l’année 2020 concerne la gamme de jouets aux couleurs 
ISEKI, idéale pour les enfants de 18 mois à 7 ans. Différents tracteurs à pédale 
et tondeuse à pousser sont proposés...parfait pour faire plaisir en toutes 
circonstances.
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VETEMENTS DE TRAVAIL

VETEMENTS DE LOISIRS

PLV

GADGETS

Combinaisons, blousons, pantalons

Doudoune, softshell, sweet, t-shirt, casquettes...

Banderoles, voiles, tentes...

Porte-clés, gobelets, sacs...

JOUETS POUR ENFANT
Tracteurs à pédales, tondeuse...16
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VETEMENTS DE TRAVAIL
Combinaison de travail PERFORMANCE

Cette combinaison vous protège des 
salissures  et s’entretient facilement 
grâce à son tissu robuste 
et qualitatif, adapté au lavage 
industriel (75°C).

Composition : 65% polyester,  
35% coton.  Approx 245g/m2

  Compatible au lavage industriel A1
  Triple coutures ultra-résistantes pour 

prolonger la durée de vie du produit
 Aucune couture sur le dessus de 

l’épaule 
  Jambes ergonomiques ajustables - 

possibilité d’intégrer des genouillères
  Empiècement de tissu foncé là ou le 

vêtement est le plus exposé à la saleté
  Marquage ISEKI blanc

Tailles disponibles :  
S, M, L, XL, XXL

Réf.: IS/COMBIPRO-
Prix : 55€ HT

Mettre la taille souhaitée à la suite 
de la référence article



VETEMENTS DE TRAVAIL
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Blouson de travail PERFORMANCE

Pantalon de travail 
PERFORMANCE

Ce blouson PERFORMANCE est conçu 
pour une durabilité et une robustesse 
accrues. 

Composition : 65% polyester,  
35% coton.  Approx 270g/m2

  Compatible au lavage industriel A1
  Manches façonnées offrant une plus 

grande liberté de mouvements
  Triple coutures ultra-résistantes pour 

prolonger la durée de vie du produit
  Coupe avec bord inférieur légèrement 

arrondi assurant une parfaite liberté de 
mouvement et un accès facile aux poches

 Effets rétroréfléchissants pour être 
encore plus visible

  Marquage ISEKI blanc

Tailles disponibles :  
S, M, L, XL, XXL

Pantalon résistant à des conditions de 
travail difficiles et salissantes. 

Composition : 65% polyester,  
35% coton.  Approx 270g/m2

  Compatible au lavage industriel A1
 Excellente coupe avec jambes façonnées 

et pièce de jonction dans l’entrejamble
  Triple coutures ultra-résistantes sur les 

jambes et l’entrejambe pour prolonger la 
durée de vie du produit

  Poche téléphone intégrée dans la poche 
avant droite

  Poche mètre pliante
 Effets rétroréfléchissants pour être encore 

plus visible
  Marquage ISEKI blanc

Tailles disponibles : 
S, M, L, XL, XXL

Réf.: IS/BOUSPRO-
Prix : 45€ HT

Réf.: IS/PANTAPRO-
Prix : 45€ HT

Mettre la taille souhaitée à la suite 
de la référence article

Mettre la taille souhaitée à la suite 
de la référence article



VETEMENTS DE TRAVAIL (PAYSAGISTE)

UN PARTENARIAT ENTRE 2 GRANDES MARQUES…

Cette idée est née d’une rencontre avec la société MASCOT, groupe danois et expert en vêtements de travail. 
Les leitmotivs de MASCOT et ISEKI France lors du développement de cette gamme de vêtements ont été les 
suivants : design, liberté de mouvement et efficacité/praticité.
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Pantalon
Pantalon 100% stretch
Short
Doudoune
Bodywarmer
Pull zippé façon tricot
Veste polaire
Veste coupe-vent et 
hydrofuge
Veste hiver
Softshell tissu léger

T-shirt 100% coton
Polo 100% coton
Polo 100% polyester
Chaussures de sécurité

Retrouvez tous les produits disponibles sur la plaquette spéciale 
Vêtements de Travail 
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COUPE-VENT 
IMPERMÉABLE
Coupe-vent respirant 
et imperméable grâce aux 
coutures thermocollées 
et au cordon permettant de 
resserer la taille. Capuche 
et poches zippées. 

100% polyester - 210g/m²
Existe en taille S / M / L / 
XL / XXL
IS/COUPE-VENT-taille

Existe en version femme. 
Taille : S / M / L
IS/COUPE-VENT-F-taille

Prix :  76,64€ HT

SHORT 
STRETCH
Tissu stretch léger et ultra 
résistant. Ce tissu s’étire 
pour offrir une liberté de 
mouvement unique sans 
serrer ni gêner. Double 
coutures sur les jambes 
et l’entrejambe. Taille 
basse. 

92% polyester 
8% élastolène - 275g/m²
Existe en taille 46 / 48 / 
50 / 52 / 54 / 56
Réf : IS/SHORT-taille

Prix :  48,38€ HT

PANTALON 
STRETCH
Modèle coupé façon jean. 
Tissu stretch léger et ultra 
résistant. Ce tissu s’étire 
pour offrir une liberté de 
mouvement unique sans 
serrer, ni gêner.

92% polyamide
8% élasthanne - 235g/m²
Existe en taille 46 / 48 / 
50 / 52 / 54 / 56
IS/PANT-ST-taille

Prix :  60,81€ HT

PANTALON
Modèle coupé façon 
jean. Certaines parties 
du vêtement sont en 
tissu stretch. Double 
coutures sur les jambes et 
l’entrejambe. 
Taille basse. 

65% polyester 
35% coton - 270g/m²
Existe en taille 46 / 48 / 50 
/ 52/ 54 / 56
IS/PANT-votre taille

Existe en version femme. 
Taille : 36 / 38 / 40
IS/PANT-FEMM-taille

Prix :  52,07€ HT

GANTS DE MANUTENTION
Gants de travail garantissant une excellente prise 
en main et maîtrise des machines grâce à la 
découpe près de la main. Matériaux souples. 
Mousse anti-vibration et amortisseurs 
sur la paume des mains.	

Tailles disponibles : 8 / 9 / 10 /11 /12
IS/GANT-taille

Prix :  10,54€ HT

GANTS DE MANUTENTION
HAUTE PERFORMANCE
Renforcements cousus et collés dans la 
paume de la main contenant du kevlar. Cette 
matière résiste aux déchirures, abrasions ou 
pénétrations d’épines.

Tailles disponibles : 8 / 9 / 10 /11 /12
IS/GANT-HP-taille

Prix :  14,19€ HT
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VESTE 
GRAND 
FROID
Veste grand froid chaude 
et imperméable. Capuche 
doublée et amovible avec un 
cordon de serrage.

100% polyester - 115g/m²
Existe en taille S / M / L / 
XL / XXL
Réf : IS/VESTE-HIV-taille

Existe en version femme. 
Taille : S / M / L
IS/VESTE-HIV-F-taille

Prix :  60,81€ HT 

SOFTSHELL 
STRETCH 
Veste stretch légère et 
résistante. Fermeture 
zippée et protégée grâce 
à une doublure à l’intérieur 
qui isole du vent.

92% polyester 
8% élastomère - 275g/m²
Existe en taille S / M / L / 
XL / XXL
Réf : IS/SOFTSHELL-taille

Existe en version femme. 
Taille : S / M / L
IS/SOFTSHELL-FEM-taille

Prix :  60,61€ HT

VESTE 
POLAIRE
Coupe moderne, près du 
corps, offrant une 	
excellente liberté de 
mouvement. Fermeture 
zippée et protégée grâce 
à une doublure à l’intérieur 
qui isole du vent.

94% polyester 
6% élasthanne - 260g/m²
Existe en taille S / M / L / 
XL / XXL
IS/POLAIRE-taille

Existe en version femme. 
Taille : S / M / L
IS/POLAIRE-FEM-taille

Prix :  38,55€ HT

VESTE 
TRICOT
Veste moderne effet 
«tricoté», coupe près 
du corps, offrant une 
excellente liberté de 
mouvement. Fermeture 
zippée et protégée grâce 
à une doublure à l’intérieur 
qui isole du vent.

100% polyester - 300g/m²
Existe en taille S / M / L / 
XL / XXL
IS/TRICOT-taille

Existe en version femme. 
Taille : S / M / L
IS/TRICOT-FEM-taille

Prix :  33,64€ HT

BODYWARMER
Veste déperlante sans 
manches. Doublure légère 
garantissant la chaleur.

100% polyester - 240g/m²
Existe en taille S / M / L / XL 
/ XXL
IS/BODYWARMER-taille

Prix :  41,24€ HT

DOUDOUNE
Doudoune déperlante. 
Doublure légère 
garantissant la chaleur.

100% polyester - 240g/m²
Existe en taille S / M / L / 
XL / XXL
IS/DOUD-taille

Prix :  51,49€ HT
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POLO COTON
Coupe moderne près du 
corps, offrant une 
excellente liberté de 
mouvement. Qualité 
robuste. Maille côtelée sur 
le col. Patte avec boutons 
à pression non visibles.

60% coton - 40% polyester 
240g/m²
Existe en taille S / M / L / 
XL / XXL
IS/POLO-COTON-taille

Existe en version femme. 
Taille : S / M / L
IS/POLO-COT-FEM-taille

Prix :  25,03€ HT

POLO 
COOLMAX 
Coupe moderne. 
La matière COOLMAX®  	
assure une évacuation 		
efficace de l’humidité et de 
la transpiration permettant 
de garder le corps au sec 
et empêchant le 
refroidissement.

55% polyester (Coolmax)  
45% polyester - 150g/m²
Existe en taille S / M / L / 
XL / XXL
IS/POLO-COOL-taille

Prix :  27,49€ HT

T-SHIRT
Coupe moderne. 
Qualité robuste. 
Coton peigné permettant 	
d’évacuer l’humidité et 		
agréable au contact de la 	
peau. Encolure ronde. 
Coutures dans le cou. 	

60% coton - 40% polyester 
195g/m²
Existe en taille S / M / L / 
XL / XXL
IS/TSHIRT-COT-taille

Existe en version femme. 
Taille : S / M / L
IS/TSHIRT-COT-F-taille

Prix :  18,57€ HT

GENOUILLÈRES
S’adaptent sur tous les modèles de pantalon.  
Matière ultra souple. Résistant au lavage industriel  
et au séchage à haute température (pas besoin d’être 
retirées du pantalon avant lavage).	

Prix :  16,54€ HT

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ
PERFORMANCE
Poids léger (390gr pour une taille 42). Système 
breveté BOA® de laçage en acier inoxydable à 
fermeture rotative facile. Ouverture rapide par clic. 
Coque en fibre de carbone. 
Existe en taille 39 / 40 / 41 / 42 /43 /44
IS/SHOES-taille

Prix :  115,03€ HT

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ
MEDIUM
Idéales pour les travaux en position agenouillée. 
La coque est en composite. Semelle intérieure avec 
soutien optimal au niveau du talon, cran de sécurité 
pour travaux sur échelle. Cuir pleine fleur.
Existe en taille 39 / 40 / 41 / 42 /43 /44
IS/SHOES-2-taille

Prix :  74,42€ HT

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ
EASY
Idéales pour les travaux en position agenouillée. 
La coque est en composite. Semelle intérieure avec 
soutien optimal au niveau du talon, cran de sécurité 
pour travaux sur échelle. Couleur grise.
En nylon/suède. Certification ESD. 
Existe en taille 38/ 39 / 40 / 41 / 42 /43 /44
IS/SHOES-3 -taille - Unisexe
Prix :  59,23€ HT

09



Doudoune ARTIC
Très lookée, au design moderne et fonctionnel, cette doudoune est 
très confortable avec une coupe ajustée.  Confectionnée en nylon à 
l’extérieur et en polyester matelassé à l’intérieur, sa légèreté offre un 
confort inégalé.  Le liseré de la fermeture éclair est bleu, rappelant 
ainsi les couleurs de la marque ISEKI. Modèle homme.

Couleur noire - Broderie ISEKI blanche
Composition : 100% nylon

  2 poches latérales avec languette
  Grande poche intérieure zippée
  Poche intérieure velcro
  Poignets et ourlets élastiqués
  Capuche

Réf.: IS/ARTIC-
Prix : 42€ HT

Mettre la taille souhaitée à la 
suite de la référence article
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VETEMENTS DE LOISIRS
Doudoune PHENIX

Doudoune au design ultra-moderne, elle se porte aussi bien en mode 
sportswear qu’en mode plus habillé.  Coupe ajustée, matière légère 
et imperméable. Le détail en plus : des manches en bi-matière qui 
lui donne un look original. Modèle homme. 

Couleur noire  
Broderie ISEKI blanche
Composition : 100% polyester

  Hydrofuge et respirante
  Fermeture à glissière 

	 intégrale
  2 grandes poches avant 

	 et poche intérieure
  Poignets élastiqués

Réf.: IS/PHENIX-
Prix : 68€ HT

Mettre la taille souhaitée à la suite 
de la référence article

Tailles disponibles :  
M, L, XL, XXL

Tailles disponibles :  
M, L, XL, XXL
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VETEMENTS DE LOISIRS Sweet STREETSTYLE
Sweat à capuche au look très urbain adapté 
au monde professionnel. Qualité molleton, 
coupe droite. Modèle homme.

Couleur noire - Broderie ISEKI blanche
Composition : 50% coton et 50% polyester

  Bas et poignets en bord 	
	 côté élasthanne

  2 poches kangourou 		
	 sur le devant

  Capuche doublée  
	 avec cordon de  
	 serrage contrasté

  Zip caché 

Tailles 
disponibles :  
M, L, XL, XXL

Réf.: IS/SWEET-
Prix : 30 € HT

Mettre la taille souhaitée à la suite 
de la référence article

Veste polaire CRUISE

Veste polaire tricotée conçue dans un tissu doux 
et moelleux offrant un maximum de confort.  
Look original effet sweat en laine. Poche zippée sur 
l’avant-bras. Modèle Homme.

Couleur noire chinée - Broderie ISEKI blanche
Composition : 100% polyester - 300gr/m2

  2 poches zippées sur les côtés
  Enduction une couche
  Très légère
  Poignets et ourlets élastiqués

Tailles disponibles : M, L, XL, XXL, XXXL 

Réf.: IS/CRUIS
Prix : 40€ HT Mettre la taille souhaitée à la 

suite de la référence article



VETEMENTS DE LOISIRS
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T-shirt DRY
Homme & Femme

T-shirt à manches courtes haute qualité 
(175gr/m²). Logo ISEKI imprimé à l’avant 
avec encre gonflante. 
Design moderne. Coupe ajustée.

Couleur bleu marine
Composition : 100% coton peigné ringspun

  Col rond avec bord côté
  Bande de propreté
  Coutures latérales
  Double piqûre à la base et aux manches
  Marquage avec encre gonflante

Réf. Homme : IS/TSFUNH-
Prix : 12€ HT

Réf. Femme: IS/TSFUNF-
Prix : 12€ HT

Mettre la taille souhaitée à la suite de la référence article

Tailles FEMME disponibles : 
S, M, L

Tailles HOMME disponibles : 
M, L, XL, XXL, 
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Chemise LONDON
Aisance et ajustement idéal de par son côté 
stretch, cette chemise s’adapte à toutes les 
morphologies. Manches longues, boutons ton sur 
ton. Cette chemise se porte aussi bien en tenue 
décontractée que sous une veste pour des rendez-
vous d’affaires. Modèle homme.

Couleur noire - Broderie ISEKI blanche
Composition : 97% coton peigné - 3% élastanne

  Boutons ton sur ton
  Coupe masculine 

	 ajustée
  Dos sans pli pour 

	 faciliter l’impression 
	 et la broderie

  2 boutons 
	 de réserve 

  Lavable à 40°

Réf.: IS/CHEMISE-
Prix : 16 € HT

Mettre la taille  
souhaitée à la suite  
de la référence article

Tailles disponibles :  
M, L, XL, XXL

BODYWARMER BALTIMORE

Bodywarmer léger et moderne. Facile à porter aussi 
bien sur un pantalon en intérieur ou sous une veste 
en extérieur. Cette veste bi-matère possède 
2 poches latérales zippées. Les zips sont de 
couleur bleu.

Couleur bleu royal / côtés noirs
Broderie ISEKI bleu ciel
Composition : Corps : polyester / Côté : polyester 
et élasthanne.

  Boutons ton sur ton
  Coupe masculine ajustée
  Protège menton

Tailles disponibles : S, M, L, XL, XXL

Réf.: IS/BODY
Prix : 36,60 € HT

Mettre la taille  
souhaitée à la suite  
de la référence article
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Sacoche au look moderne et dynamique. Idéal pour un 
ordinateur 15’’. Elle possède une grande poche sur le 
devant afin de mettre des documents A4. 
Couleur gris clair. Marquage ISEKI blanc
Composition : 100% polyester

  Poche avant
  Couleur gris chiné tendance
  Bandoulière réglable
  Poids : 352 g 
  Dimensions: 28 x 38 x 8 cm

Sac ordinateur gris clair

Réf.: IS/SACORDI
Prix : 25€ HT

Sac à dos moderne, léger et compact. Idéal pour partir en 
randonnée la journée. Modèle mixte. 
Couleur noire, devant bleu. Marquage ISEKI blanc

  Poches filet latérales pour bouteille d’eau
  Grand compartiment principal avec pochette

	 fermée de rangement
  Compartiment secondaire sur le devant
  Poids : 412 g 
  Dimensions: 29 x 16 x 46 cm

Sac à dos AVENTURE

Réf.: IS/SACADOS
Prix : 25€ HT

VETEMENTS DE LOISIRS
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Parapluie bleu marine avec ouverture et fermeture 
automatique. Peu encombrant il est le compagnon 
idéal à mettre dans un sac à main ou sac à dos....
Livré avec étui assorti. Marquage ISEKI couleur 
argent. Effet déperlant.

  Baleines aluminium-plastique et fibre 
     de verre

  Embout métal
  Poignée gomme
  Toile en polyester-pongé avec couches 

     supplémentaire extérieur très imperméable
  Fermeture velcro
 Dimensions : 19 cm de longueur

Parapluie bleu marine

Réf.: IS/PARAPLUIE
Prix : 14€ HT

Casquette LUXE
Casquettes 5 panneaux. Taille unique.

Couleur bleu marine  
Broderie ISEKI blanche 3D
Composition : 100% coton - 280gsm

  Visière préformée avec liseré bleu ciel
  6 oeillets brodés d’aération
  Fermeture arrière réglable 

	 par boucle métal

Réf.: IS/CASQUETTE
Prix : 7€ HT



JOUETS ENFANTS
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Porteur 1er âge
Ce tracteur/porteur est idéal pour les enfants 
à partir d’un an. Livré avec une remorque, une 
pelle et un râteau, il deviendra le compagnon 
indispensable pour les petits travailleurs.
Volant directionnel avec klaxon. Planche de 
stickers fournis afin de personnaliser le tracteur: 
imitation tracteur Iseki ou version rigolote 
avec une forme de visage. Fabrication 100% 
française.

  Âge recommandé : 1 à 3 ans
  Poids maxi de l’enfant : 30 kg
  Couleur : bleu

Réf.: IS/JOUET-TRACT1
Prix :  23,40€ HT

NOUVELLE GAMME

pour faire comme
l e s  g r a n d s . . .

Des tracteurs 

POUR ENFANTS

Tondeuse à conducteur marchant

Tondeuse à conducteur marchant pour les 
enfants dès 18 mois. Bouton factice de réglable 
de la vitesse. Fabrication 100% française.

  Âge recommandé : dès 18 mois
  Couleur : bleu

016

Réf.: IS/JOUET-TOND
Prix :  10,40€ HT
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Réf.: IS/JOUET-TRACT2
Prix : 45,50€ HT

Tracteur à pédale 2-5 ANS
Ce tracteur à pédale est spécialement étudié 
pour les enfants entre 2 et 5 ans. Livré avec 
une remorque à ridelle, il permettra à l’enfant 
d’imiter les grands tout en s’amusant. Planche 
de stickers fournis afin de personnaliser le 
tracteur : imitation tracteur Iseki. Fabrication 
100% française.

  Âge recommandé : 2 à 5 ans
  Poids maxi de l’enfant : 30 kg
  Couleur : bleu

Tracteur à pédale 3-7 ANS
Ce tracteur à pédale grand modèle est une réplique très 
réaliste du tracteur ISEKI modèle TG6. Il est destiné aux plus 
grands enfants. Livré avec une remorque à ridelle, une pelle 
frontale articulée avec une benne grand volume. La selle est 
réglable et le volant directionnel. Planche de stickers fournis 
afin de personnaliser le tracteur : imitation tracteur Iseki. 
Fabrication 100% française. Réf.: IS/JOUET-TRACT3

Prix : 91€ HT

  Âge recommandé : 3 à 7 ans
  Poids maxi de l’enfant : 50 kg
  Couleur : bleu

017
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PLV (BANDEROLES, VOILES...)
Kit voile L & XL

Voile seule L & XL

Deux oriflammes marqués au nom d’ISEKI 
afin de signaler la marque dans votre point 
de vente ou lors d’évènements.  
Les oriflammes peuvent être utilisés  
à l’intérieur ou à l’extérieur du magasin.
Composition : Supralon 100%

  Impression traversée double face
  Couleurs :  bleu et blanc
  Finition sangle élastique noire
  Mât télescopique en 4 ou 6 parties
  Pied croisillon 100 x 100 cm 16 kg ou pied 	

	 platine 50 x 50 cm équipé de 3 lests 25Kg

3,
30

 m

4 
m

70 cm

  

  

1,20 m

5,
40

 m

6 
m

Réf.: IS/KITL
Prix : 124€ HT

Réf.: IS/KITXXL
Prix : 259€ HT

Réf.: IS/VOILE6M
Prix : 66€ HT

Réf.: IS/VOILE4M
Prix : 43€ HT



Tente

Banderole

Economique et maniable, cette tente  
se plie, se déplie et se range facilement. 
Avec son toit personnalisé, elle sera 
idéale pour des présentations produits.
Possibilité de l’utiliser en intérieur  
et en extérieur. Dimensions : 3 x 3m

Composition : Acier et polyester

  Armature en acier (26Kg)
  Connecteur et platines plastique
  Impression du toit en quadri
  Sac de transport
  Couverture en tissu 

	 polyester enduit

Banderole en PVC 450gr. Possibilité 
de l’utiliser en intérieur et en extérieur. 
Idéale pour pour une exposition longue 
durée. Dimensions : 1 x 3m

Composition : PVC

  Œillets de finition en haut et en bas
  Bords à vif

Réf.: IS/TENTE
Prix : 296€ HT

Réf.:IS/BANDEROLE
Prix : 56€ HT

Réf.: IS/TOITENTE
Prix : 176€ HT
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PLV (BANDEROLES, VOILES...)

Possibilité 
de commander 
le toit seul

  

3 m

1 
m
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PLV (BANDEROLES, VOILES...)

Ensemble tabourets & mange debout
Ensemble mobilier comprenant 1 mange debout et 2 tabourets. 
Parfait pour accueillir des clients en point de vente, sur un salon 
ou sur un évènement commercial.

TABLE :  	 Diamètre 70 x 105cm, tubes en acier couleur 	
		  chromé, plateau en bois.
          		 Équipée d’une housse amovible en polyester 	
		  220g/m2, traitée non feu (M1). 
		  Impression numérique haute définition
		  Poids : 7,5 Kg

TABOURETS : 	Diamètre 38 x 83cm, tubes en acier couleur 	
		  chromé. Mousse d’ameublement 28kg/m3

		  Protection de l’assise avec film cristal
		  Impression numérique haute définition
		  Poids : 7 Kg

  Ensemble design
  Housse lavable
  Possibilité d’acheter des tabourets supplémentaires

Réf.: IS/TABOURET
Prix : 83€ HT

Réf.: IS/KITCAFE
Prix : 279€ HT

TABLE TABOURET



021

Lot de 100 stylos

Lot de 20 casquettes

Stylos à bille dart basic.  
Couleur bleu nuit. 
Ecriture noire.  
Marquage 1 couleur.

Lot de 20 casquettes  
100% coton, 150g/m2. 
Visière préformée  
4 oeillets d’aération brodés.

Couleur : bleu marine, marquage blanc
Conditionné en sachet de 20 pièces.

Réf.: IS/LOT100STYLOS
Prix : 29€ HT

Réf.: IS/20CASQ
Prix : 40€ HT

Lot de 20 porte-clés
Porte-clés en PVC injecté 2D. 
Visuel tondeuse frontale SF2.
Recto : visuel produit  
Verso : adresse société.

Conditionné en sachet  
de 20 pièces.

Réf.: IS/LOT20PORTE-CLE
Prix : 18€ HT

LOT DE GADGETS
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LOT DE GADGETS

Lot de 20 sacs
Sac non tissé (75g/m2). Dimensions : 42 x 38 cm
Avec longues anses. Couleur bleu foncé. 
Marquage 1 couleur.

Conditionné en sachet de 20 pièces.

Réf.: IS/LOT20SACS
Prix : 23€ HT

Lot de 10 T-shirts
T-shirt 100% coton (190g/m2). 

Couleur noire. 
Marquage 1 couleur.Col rond.
Différentes tailles dans le lot : 

1M / 3L / 3XL / 3XXL

Conditionné en sachet  
de 10 pièces.

Réf.: IS/LOT10TSHIRT
Prix : 41€ HT

Lot de 50 gobelets
Gobelets plastique 
réutilisables. 25 cl.
Incolore. Marquage bleu foncé.
En sachet de 50 pièces.

Réf.: IS/LOT50GOBELET
Prix : 30€ HT

Lot de 20 pochettes
Lot de 20 pochettes carton  

Format : 220 x 305 mm 
Impression quadri mat,  

épaisseur 5mm,  
grammage 300gr

Réf.: IS/POCHETTE
Prix : 16€ HT
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LOT DE GADGETS SPÉCIAL MASCOTTE

Lot de 20 stylos 
Lucien

Lot de 10 gobelets 
Lucien
Gobelets plastique  
réutilisables. 25 cl.
Incolore. 

Réf.: IS/10VERRESLUCIEN
Prix : 9€ HT

1 sac Lucien
Sac coton shopping (140g/m2). 
Dimensions : 37,5 x 42 cm
Avec longues anses. 
Marquage par transfert sur une 
face (à chaud).

Réf.: IS/SACLUCIEN
Prix : 2€ HT

1 peluche 
Lucien
Peluche Lucien 15 cm,
Norme CE, 100% polyester
Couleure : bleu
Marquage broderie blanche

Réf.: IS/PELUCHELUCIEN
Prix : 5€ HT

Stylos à bille Senator 
Couleur blanc. 
Ecriture noire. 

Réf.: IS/LOTSTYLOLUCIEN
Prix : 9€ HT
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BON DE COMMANDE
RÉFÉRENCE ARTICLE TAILLE PRIX U NET HT QTÉ TOTAL HT

VETEMENTS DE TRAVAIL
IS/COMBIPRO-S 1 COMBINAISON DE TRAVAIL S 55,00 €

IS/COMBIPRO-M M 55,00 €

IS/COMBIPRO-L L 55,00 €

IS/COMBIPRO-XL XL 55,00 €

IS/COMBIPRO-XXL XXL 55,00 €

IS/BLOUSPRO-S 1 BLOUSON DE TRAVAIL S 45,00 €

IS/BLOUSPRO-M M 45,00 €

IS/BLOUSPRO-L L 45,00 €

IS/BLOUSPRO-XL XL 45,00 €

IS/BLOUSPRO-XXL XXL 45,00 €

IS/PANTAPRO-S 1 PANTALON DE TRAVAIL S 45,00 €

IS/PANTAPRO-M M 45,00 €

IS/PANTAPRO-L L 45,00 €

IS/PANTAPRO-XL XL 45,00 €

IS/PANTAPRO-XXL XXL 45,00 €

VETEMENTS DE TRAVAIL (PAYSAGISTE)
IS/PANT-ST- 1 PANTALON DE TRAVAIL STRETCH

Tailles : 46/48/50/52/54/56 60,81€ 

IS/PANT- 1 PANTALON DE TRAVAIL
Tailles : 46/48/50/52/54/56

60,81€

IS/PANT-FEMM 1 PANTALON DE TRAVAIL FEMME
Tailles : 36/38/40 60,81€

IS/SHORT- 1 SHORT DE TRAVAIL STRETCH
Tailles : 46/48/50/52/54/56 48,38 €

IS/DOUD-
1 DOUDOUNE HOMME
Tailles : S/M/L/XL/XXL 51,49 €

IS/COUPE-VENT-
1COUPE-VENT HOMME
Tailles : S/M/L/XL/XXL 76,64 €

IS/COUPE-VENT-F-
1COUPE-VENT FEMME
Tailles : S/M/L 76,64€
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RÉFÉRENCE ARTICLE TAILLE PRIX U NET HT QTÉ TOTAL HT

IS/TRICOT-
1 VESTE TRICOT HOMME
Tailles : S/M/L/XL/XXL 33,64 €

IS/TRICOT-FEM-
1 VESTE TRICOT FEMME
Tailles : S/M/L 33,64 €

IS/VESTE-HIV-
1 VESTE HIVER HOMME
Tailles : S/M/L/XL/XXL 83,18 €

IS/VEST-HIV-F
1 VESTE HIVER FEMME
Tailles : S/M/L 83,18 €

IS/POLAIRE-
1 VESTE POLAIRE HOMME
Tailles : S/M/L/XL/XXL 38,55 €

IS/POLAIRE-FEM-
1 VESTE POLAIRE FEMME
Tailles : S/M/L 38,55 €

IS/BODYWARMER-
1 BODYWARMER HOMME
Tailles : S/M/L/XL/XXL 41,24 €

IS/SOFTSHELL-
1 VESTE SOFTSHELL HOMME
Tailles : S/M/L/XL/XXL 60,61 €

IS/SOFTSHELL-FEM-
1 VESTE SOFTSHELL FEMME
Tailles : S/M/L 60,61 €

IS/TSHIRT-COT-
1 T SHIRT COTON HOMME
Tailles : S/M/L/XL/XXL 18,57 €

IS/TSHIRT-COT-F-
1 T SHIRT COTON FEMME
Tailles : S/M/L 18,57 €

IS/POLO-COTON-
1 POLO COTON HOMME
Tailles : S/M/L/XL/XXL 25,03 €

IS/POLO-CO-FEM
1 POLO COTON FEMME
Tailles : S/M/L 25,03 €

IS/POLO-COOL-
1 POLO COOLMAX HOMME
Tailles : S/M/L/XL/XXL 27,49 €

IS/GENOU 1 PAIRE DE GENOUILLES 16,54 € 

IS/SHOES-
CHAUSSURE DE SECURITE PERFORMANCES
Tailles : 39/40/41/42/43/44 115,03 € 

IS/SHOES-2
CHAUSSURE DE SECURITE MEDIUM
Tailles : 39/40/41/42/43/44 74,42 €

IS/SHOES-3
CHAUSSURE DE SECURITE EASY
Tailles : 39/40/41/42/43/44 59,23 €

IS/GANT-
GANT DE SECURITE
Tailles : 8/9/10/11/12 10,54 €

IS/GANT-HP-
GANT DE SECURITE HAUTE PERFORMANCE
Tailles : 8/9/10/11/12 14,19 €



RÉFÉRENCE ARTICLE TAILLE PRIX U NET HT QTÉ TOTAL HT

VETEMENTS DE LOISIRS
IS/PHENIX-M 1 DOUDOUNE HOMME PHENIX M 68,00 €

IS/PHENIX-L L 68,00 €

IS/PHENIX-XL XL 68,00 €

IS/PHENIX-XXL XXL 68,00 €

IS/ARTIC-M 1 DOUDOUNE HOMME ARTIC M 42,00 €

IS/ARTIC-L L 42,00 €

IS/ARTIC-XL XL 42,00 €

IS/ARTIC-XXL XXL 42,00 €

IS/SWEET-M 1 SWEET STREETSTYLE M 30,00 €

IS/SWEET-L L 30,00 €

IS/SWEET-XL XL 30,00 €

IS/SWEET-XXL XXL 30,00 €

BON DE COMMANDE

IS/CRUISE-M 1 VESTE POLAIRE CRUISE M 40,00 €

IS/CRUISE-L L 40,00 €

IS/CRUISE-XL XL 40,00 €

IS/CRUISE-XXL XXL 40,00 €

IS/CRUISE-XXXL XXXL 40,00 €

IS/TSFUNH-M 1 T-SHIRT PREMIUM HOMME M 12,00 €

IS/TSFUNH-L L 12,00 €

IS/TSFUNH-XL XL 12,00 €

IS/TSFUNH-XXL XXL 12,00 €

IS/TSFUNF-S 1 T-SHIRT PREMIUM FEMME S 12,00 €

IS/TSFUNF-M M 12,00 €

IS/TSFUNF-L L 12,00 €

IS/CHEMISE-M 1 CHEMISE LONDON HOMME M 16,00 €

IS/CHEMISE-L L 16,00 €

IS/CHEMISE-XL XL 16,00 €

IS/CHEMISE-XXL XXL 16,00 €
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IS/CASQUETTE 1 CASQUETTE LUXE - 7,00 €

IS/SAC A DOS 1 SAC A DOS AVENTURE - 25,00 €

IS/SACORDI 1 SAC ORDINATEUR - 25,00 €

IS/PARAPLUIE 1 PARAPLUIE - 14,00 €

JOUETS TRACTEURS-TONDEUSES
IS/JOUET-TOND TONDEUSE À CONDUCTEUR - 10,40 €

IS/JOUET-TRACT1 TRACTEUR 1-3 ANS - 23,40 €

IS/JOUET-TRACT2 TRACTEUR 3-5 ANS - 45,50 €

IS/JOUET-TRACT3 TRACTEUR 5-7 ANS - 91,00 €
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RÉFÉRENCE ARTICLE TAILLE PRIX U NET HT QTÉ TOTAL HT

PLV
IS/KITL 1 KIT VOILE L - 124,00 €

IS/KITXXL 1 KIT VOILE XXL - 259,00 €

IS/VOILE4M 1 VOILE 4 METRES - 43,00 €

IS/VOILE6M 1 VOILE 6 METRES - 66,00 €

IS/TENTE 1 TENTE - 296,00 €

IS/TOITTENTE 1 TOIT DE TENTE - 176,00 €

IS/BANDEROLE 1 BANDEROLE BÂCHE PVC - 56,00 €

IS/KITCAFE 2 TABOURETS + 1 MANGE-DEBOUT - 279,00 €

IS/TABOURET 1 TABOURET - 83,00 €
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BON DE COMMANDE

LOT DE GADGETS
IS/LOT10TSHIRT 1 LOT DE 10 T SHIRTS - 41,00 €

IS/LOT20SAC 1 LOT DE 20 SACS - 23,00 €

IS/LOT100STYLOS 1 LOT DE 100 STYLOS - 29,00 €

IS/LOT20PORTE-CLES 1 LOT DE 20 PORTE-CLES SF2 - 18,00 €

IS/50GOBELET 1 LOT DE 50 GOBELETS PLASTIQUE - 30,00 €

IS/20CASQ 1 LOT DE 20 CASQUETTES BLEUES - 40,00 €

IS/POCHETTE 1 LOT DE 20 POCHETTES - 16,00 €

LOT DE GADGETS SPÉCIAL MASCOTTE
IS/LOTSTYLOLUCIEN 20 STYLOS - 9,00 €

IS/PELUCHELUCIEN 1 PELUCHE - 5,00 €

IS/SACLUCIEN 1 SAC - 2,00 €

IS/10VERRESLUCIEN 10 GOBELETS - 9,00 €

RÉFÉRENCE ARTICLE TAILLE PRIX U NET HT QTÉ TOTAL HT
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ISEKI France S.A.S. - ZAC des Ribes 
27, avenue des frères Montgolfier - CS 20024 
63178 Aubière Cedex
Tél. 04 73 91 93 51 - Fax. 04 73 90 23 11 
E-mail : info@iseki.fr - www.iseki.fr
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